[bookmark: _GoBack]Вариант № 8083730

	№ п/п
	Тип
	Правильный ответ

	1
	B1
	4

	2
	B2
	39

	3
	B3
	18

	4
	B4
	9

	5
	B5
	0,25

	6
	B6
	-185

	7
	B7
	0,25

	8
	B8
	3

	9
	B9
	0,5

	10
	B10
	80,625

	11
	B11
	8,8

	12
	B12
	24

	13
	B13
	9

	14
	B14
	10

	15
	C1
	

	16
	C2
	

	17
	C3
	

	18
	C4
	

	19
	C5
	

	20
	C6
	

	21
	C7
	




Решения
↑ Задание 1  
В пачке 500 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 300 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 6 недель?

Решение.
За 6 недель в офисе расходуется 300 [image: http://reshuege.ru/formula/57/571ca3d7c7a5d375a429ff5a90bc5099.png] 6 = 1800 листов бумаги. Разделим 1800 на 500:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/f1/f16a2c3f846d8e5cd243de726a140221.png].
Значит, можно будет купить 4 пачки.
 
Ответ: 4.

[bookmark: prob2]     Задание 2 
На рисунке жирными точками показана цена нефти на момент закрытия биржевых торгов во все рабочие дни с 17 по 31 августа 2004 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена барреля нефти в долларах США. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку наименьшую цену нефти на момент закрытия торгов в указанный период (в долларах США за баррель).
 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=60]
 

Решение.
Из графика видно, что наименьшая цена за баррель нефти составляла 39 долларов США (см. рисунок).
 
Ответ: 39.

[bookmark: prob3]    ↑ Задание 3 
Рейтинговое агентство определяет рейтинг соотношения «цена-качество» микроволновых печей. Рейтинг вычисляется на основе средней цены P и оценок функциональности F, качества Q и дизайна D. Каждый отдельный показатель оценивается экспертами по 5-балльной шкале целыми числами от 0 до 4. Итоговый рейтинг вычисляется по формуле
 
R = 8(F + Q) + 4D − 0,01P.
 
В таблице даны оценки каждого показателя для нескольких моделей печей. Определите, какая модель имеет наивысший рейтинг. В ответе запишите значение этого рейтинга.
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=13137]

Решение.
Рассмотрим все варианты.
 
Модель А: [image: http://reshuege.ru/formula/5b/5bd6eba9d0ecb4fdbd30ef767a9aea1a.png]
Модель Б: [image: http://reshuege.ru/formula/f6/f655cfa5e43cdd47c2f4011c28a1834e.png]
Модель В: [image: http://reshuege.ru/formula/17/172c3e307a2de066405bce34b620a52e.png]
Модель Г: [image: http://reshuege.ru/formula/de/de51bdc4a70778108d71e285487490ec.png]
 
Таким образом, наивысший рейтинг имеет модель Г. Он равен 18.
 
Ответ: 18.


↑ Задание 4 
[image: http://reshuege.ru/pic?id=p15949]Найдите площадь прямоугольной трапеции, изображенной на рисунке.

Решение.
Площадь трапеции равна произведению полусуммы оснований на высоту. Поэтому
 
[image: http://reshuege.ru/formula/e6/e6bb319de78fb4855dc35ac6768472ef.png] см2.
Ответ: 9.

↑ Задание 5 
Вася, Петя, Коля и Лёша бросили жребий — кому начинать игру. Найдите вероятность того, что начинать игру должен будет Петя. 

Решение.
Жребий начать игру может выпасть каждому из четырех мальчиков. Вероятность того, что это будет именно Петя, равна одной четвертой.
Ответ: 0,25.

[bookmark: prob6]    ↑ Задание 6 
Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/79/7933d9ab1d1a186b6c8aab0e72106525.png].


Решение.
Возведем в квадрат:
[image: http://reshuege.ru/formula/73/734b48e60a0946634efab0522eea29b8.png]
Ответ:  −185.


↑ Задание 7 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=124]В треугольнике ABC угол C равен 90°, [image: http://reshuege.ru/formula/79/794a46dec4c9761519f9ca5433cc357a.png]. Найдите [image: http://reshuege.ru/formula/8a/8af051cbb8c3d53969e59e56700914c8.png].
 

Решение.
Имеем:
 [image: http://reshuege.ru/formula/de/de2f443e0907b792b58456361a8a10eb.png]
Ответ: 0,25.

↑ Задание 8 
[image: b8_3_min.94.eps]На рисунке изображен график функции [image: http://reshuege.ru/formula/7c/7c1c9491ba7c6e8d6d2cfa82e39b22ca.png] и отмечены точки −2, −1, 3, 4. В какой из этих точек значение производной наибольшее? В ответе укажите эту точку.
Решение.
Значение производной в точке касания равно угловому коэффициенту касательной, который в свою очередь равен тангенсу угла наклона данной касательной к оси абсцисс. Производная отрицательна в точках −2, 4, равна нулю в точке −1, положительна в точке 3. Тем самым значение производной наибольшее в точке 3.
 
Ответ: 3.
 
Примечание: По графику трудно определить точно, как ведет себя функция в точке х = −1. Если считать, что это точка максимума, то производная в ней равна нулю. Если же считать, что эта точка чуть левее точки максимума, то в ней функция возрастает, а производная "чуть-чуть" больше нуля. На ответ это не влияет, так как в точке х = 3, функция "растёт более круто", а значит производная в этой точке больше.


↑ Задание 9 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=5382]Найдите тангенс угла [image: http://reshuege.ru/formula/0b/0b49863ffc103913368b53f81bb6846f.png] многогранника, изображенного на рисунке. Все двугранные углы многогранника прямые.

Решение.
Рассмотрим прямоугольный треугольник [image: http://reshuege.ru/formula/e5/e5fe2d85137ce71dd94b8fadca1cf62c.png]:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/ae/ae51233ba63555710c8fcb40a4213f60.png]
Ответ: 0,5.


↑ Задание 10 Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/be/beb20b22cfd4cf4f78329d5611a9e6a5.png].

Решение.
Выполним преобразования:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/03/03b356cf540905d2d9683ecea725dba3.png].
Ответ: 80,625.


↑ Задание 11 
К источнику с ЭДС [image: http://reshuege.ru/formula/26/26278f46a55a60d73971190ad5eeb652.png] В и внутренним сопротивлением [image: http://reshuege.ru/formula/36/362f99633d8b0fb22150705af6f5bb00.png] Ом, хотят подключить нагрузку с сопротивлениемR Ом. Напряжение на этой нагрузке, выражаемое в вольтах, даeтся формулой [image: http://reshuege.ru/formula/8e/8e2d5ae0a3f0429daea0fefd59099392.png]. При каком наименьшем значении сопротивления нагрузки напряжение на ней будет не менее 55 В? Ответ выразите в омах.

Решение.
Задача сводится к решению неравенства [image: http://reshuege.ru/formula/5a/5aafd0fd76feffc1075941038027bd4e.png] В при известных значениях внутреннего сопротивления [image: http://reshuege.ru/formula/d5/d593d840fe599f079cf633d32730bfbd.png] Ом, ЭДС [image: http://reshuege.ru/formula/3d/3d8948c40a36329dd5944d230a459452.png] В:
[image: http://reshuege.ru/formula/b6/b6c3708b6f4092cdd1b3d9b1648e916a.png] Ом.
Ответ: 8,8.


↑ Задание 12 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=872]Радиус основания конуса равен 3, высота равна 4. Найдите площадь полной поверхности конуса, деленную на [image: http://reshuege.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087.png]. 

Решение.
Найдем образующую по теореме Пифагора: [image: http://reshuege.ru/formula/62/628f678d06bc44b93b4fe4b822959ccd.png]. Площадь полной поверхности конуса
 
[image: http://reshuege.ru/formula/9e/9e9ab35bf446df8f6568e43ef9d33d01.png].
Ответ: 24.


[bookmark: prob13] Задание 13 
Две трубы наполняют бассейн за 3 часа 36 минут, а одна первая труба наполняет бассейн за 6 часов. За сколько часов наполняет бассейн одна вторая труба?

Решение.
Пусть объем бассейна равен 1. Обозначим [image: http://reshuege.ru/formula/ff/ffc5c3b582a965872d99195c815deb4b.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/6d/6dbe39ccb422cd0da8226a6773c4f61d.png] [image: http://reshuege.ru/formula/f0/f028914f00d56b2bcaec216900dde137.png] — скорости наполнения бассейна первой и второй трубой, соответственно. Две трубы наполняют бассейн за 3 часа 36 минут:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/10/10b7a1ed2751545f6f524346662dbf6b.png].
По условию задачи одна первая труба наполняет бассейн за 6 часов, то есть [image: http://reshuege.ru/formula/2c/2c17ad069ae072ced91abcfd7813f643.png]. Таким образом,
 
[image: http://reshuege.ru/formula/5e/5e7d619f3df715e97a2c2a4877790de4.png].
Тем самым, вторая труба за час наполняет 1/9 бассейна, значит, вторая труба наполняет этот бассейн за 9 часов.
Ответ: 9.
Приведем другое решение.
Первая труба за час наполняет 1/6 бассейна, значит, за 3 ч 36 мин = 3,6 часа она заполнит 0,6 бассейна. Следовательно, вторая труба за 3,6 часа заполнит 0,4 бассейна. Поэтому весь бассейн она заполнит за время 3,6:0,4 = 9 часов.


↑ Задание 14 
Найдите точку минимума функции [image: http://reshuege.ru/formula/fb/fb50b5bd83bd673d1e756934334d8bc7.png].

Решение.
Найдем производную заданной функции:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/42/427b9ccc42347c8e742dfd5022334d8b.png].
Найдем нули производной:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/98/98b96a40a0bc0a8901f0996fa826d5b5.png]
 
Определим знаки производной функции и изобразим на рисунке поведение функции:
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=17808]
Искомая точка минимума [image: http://reshuege.ru/formula/28/285a5d1baf1b7b84552a0ab4104041b8.png].
 
Ответ: 10.
Проверка части С
Начало формы
Задание С1 
	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Уравнение решено верно
	2

	Корни числителя найдены верно, но само уравнение решено неверно
	1

	Все прочие случаи
	0

	Максимальный балл
	2



Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/56/56ce581a700b5b4449274c4c46bb0bee.png]


Решение.
[image: http://reshuege.ru/formula/71/713d4332773581ca8b1487dbdc883a23.png]
Решим уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/d1/d1817c9906667d104b972b600db968c3.png]
 
[image: http://reshuege.ru/formula/78/7815e42245699a311b123ff3c2a726e3.png]
откуда [image: http://reshuege.ru/formula/11/11cc890aef7b3a53340303d48f176fb9.png]
Из найденных решений условию (*) удовлетворяют только [image: http://reshuege.ru/formula/03/03289c0fba18dfaab3b366371dcca580.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/60/60758f3b6c96fd30627ea6e2ceb9c9de.png]
Ответ: [image: http://reshuege.ru/formula/22/228d27a81415f6a84b3a46771ec0405d.png]
Задание С2 
	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	В результате использования верных утверждений и формул получен верный ответ. Обоснование не содержит неверных утверждений.
	2

	В результате использования верных утверждений и формул задача доведена до ответа, но получен неверный ответ в результате допущенной вычислительной ошибки или описки. Обоснование не содержит неверных утверждений* Все промежуточные вычисления и полученный ответ верны, но обоснование отсутствует или содержит неверные утверждения.
	1

	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше.
	0


*Критерии распространяются и на случай использования координатного метода 
Отрезок AC ― диаметр основания конуса, отрезок AP ― образующая этого конуса и AP = AC . Хорда основания BC составляет с прямой AC угол 60°. Через AP проведено сечение конуса плоскостью, параллельной прямой BC. Найдите расстояние от центра основания конуса O до плоскости сечения, если радиус основания конуса равен 1.


Решение.
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=12650]Пусть отрезок [image: http://reshuege.ru/formula/e1/e182ebbc166d73366e7986813a7fc5f1.png] ― хорда основания, параллельная [image: http://reshuege.ru/formula/90/90b425c2898f0ee7d2629aad1e09646f.png] Тогда треугольник [image: http://reshuege.ru/formula/a7/a771a5a37055ebcd81f69ccb77ac9a9b.png] является искомым сечением, так как плоскость [image: http://reshuege.ru/formula/a7/a771a5a37055ebcd81f69ccb77ac9a9b.png] содержит прямую [image: http://reshuege.ru/formula/0f/0fd3f8dd5edc33b28db1162e15e8fcbc.png] и прямую [image: http://reshuege.ru/formula/26/26d73105582a0c4514f4ada595749f39.png] параллельную [image: http://reshuege.ru/formula/90/90b425c2898f0ee7d2629aad1e09646f.png] Опустим перпендикуляр [image: http://reshuege.ru/formula/d7/d71bdd22c8bb93b8d287dce6f46aed25.png] на прямую [image: http://reshuege.ru/formula/a2/a218b183751b614e66f14c82240dff3d.png] Согласно теореме о трех перпендикулярах [image: http://reshuege.ru/formula/e0/e0aa021e21dddbd6d8cecec71e9cf564.png]также является перпендикуляром к [image: http://reshuege.ru/formula/26/26d73105582a0c4514f4ada595749f39.png] значит, [image: http://reshuege.ru/formula/a1/a102aa960a62f2fff204fb979eea3e7d.png] Высота [image: http://reshuege.ru/formula/7e/7e4137add2dfe45e078e7f076aec84df.png] треугольника [image: http://reshuege.ru/formula/d2/d21495bc3f90bf7eab0da17a57b35371.png]лежит в плоскости [image: http://reshuege.ru/formula/8c/8cd1a8de085722093fc8b8260afa8048.png] следовательно, [image: http://reshuege.ru/formula/99/9966e35dd7904c06c37a2e211dad6bcc.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/e4/e41163dbb1b9f0e1b3e4272096421a72.png] значит, [image: http://reshuege.ru/formula/12/12cb5ac45288df25d1cf774b0bb157e2.png]
Далее находим:
1) из условия [image: http://reshuege.ru/formula/34/3440e2cd57101bc65e0ace8056c6d9fd.png] [image: http://reshuege.ru/formula/80/8088021c4ccc9b8d2a85b4dc5436b10d.png]
2) из правильного треугольника [image: http://reshuege.ru/formula/3b/3bb6e0ad320f88b018bd620492e476ef.png] [image: http://reshuege.ru/formula/06/0609b9803b42546dcdf314722e2edeed.png]
3) из прямоугольного треугольника [image: http://reshuege.ru/formula/a2/a23b12aceb195ade0ecea15b9be11914.png] [image: http://reshuege.ru/formula/32/32522275aeae36de3d3fe63bc583f440.png]
4) из прямоугольного треугольника [image: http://reshuege.ru/formula/41/410d224898f93a8119e6bf3478ebb5be.png]
а) [image: http://reshuege.ru/formula/57/576411a46a2518cbf4f6f5d4f6db7568.png]
б) [image: http://reshuege.ru/formula/a3/a3f903593321422a3eae229cf8f3f254.png]
 
Ответ: [image: http://reshuege.ru/formula/46/4651512a0c007abc63aa52e2a78e5863.png]

   
Задание С3 
	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Обоснованно получен верный ответ
	3

	Обоснованно получен ответ, отличающийся от верного только конченым числом точек
	2

	Полученный ответ неверен, но решение содержит переход от исходного неравенства к верным рациональным неравенствам
	1

	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше
	0

	Максимальный балл
	3



Решите неравенство [image: http://reshuege.ru/formula/fd/fd8bc04a5d9375a377490ba69153f573.png]


Решение.
Запишем неравенство в виде:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/b6/b6bb986ab0c548af05a7afd79c4869a0.png]
 
Сделаем замену [image: http://reshuege.ru/formula/74/74d182447321b193577993c1cde591fa.png] и приведем левую часть к общему знаменателю:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/6e/6ec47e3f23145c93aeb7221081e4afd7.png]
 
Решением полученного неравенства является множество [image: http://reshuege.ru/formula/bf/bfb8e4636350f730affef8527cc2e73a.png] Возвращаясь к переменной х, находим множество решений исходного неравенства: [image: http://reshuege.ru/formula/55/559dcc3d18c3c84ccf925e74c23bf66c.png]
Ответ: [image: http://reshuege.ru/formula/af/af8548110b720fe3e0d90ed114e84ce8.png]
Задание С4 
	Критерии оценивания ответа на задание С4
	Баллы

	Обоснованно получен верный ответ
	3

	Рассмотрена хотя бы одна возможная геотметрическая конфигурация, для которой получено правильное значениеискомой величины, или рассмотрены обе конфигурации, для которых получены значения искомой величины, неправильные из-за арифметических ошибок.
	2

	Рассмотрена хотя бы одна возможная геометрическая конфигурация, для которой получен значение искомой величины, неправильное из-за арифметической ошибки
	1

	Решение не соответсвует ни одному из критериев, перечисленных выше
	0

	Максимальное количество баллов
	3



Четырехугольник [image: http://reshuege.ru/formula/cb/cb08ca4a7bb5f9683c19133a84872ca7.png] описан около окружности и вписан в окружность. Прямые [image: http://reshuege.ru/formula/b8/b86fc6b051f63d73de262d4c34e3a0a9.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/cf/cf75e54791dd1f49f918345fdfe2430b.png] пересекаются в точке [image: http://reshuege.ru/formula/69/69691c7bdcc3ce6d5d8a1361f22d04ac.png]. Найдите площадь четырехугольника, если известно, что [image: http://reshuege.ru/formula/e4/e449821bb406662c23a9dc536e32c7d7.png] и радиусы окружностей, вписанных в треугольники [image: http://reshuege.ru/formula/e2/e2cc0cdaccb483cf829036ec7f5ec031.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/48/48af4341f745163f945fa838eeabb062.png] равны соответственно [image: http://reshuege.ru/formula/4b/4b43b0aee35624cd95b910189b3dc231.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/e1/e1e1d3d40573127e9ee0480caf1283d6.png].

Решение.
Первый случай.
Центры [image: http://reshuege.ru/formula/31/31b6eb924de49df799c3016cfea5a36b.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/f1/f186217753c37b9b9f958d906208506e.png] окружностей, вписанных в треугольники [image: http://reshuege.ru/formula/39/396262ee936f3d3e26ff0e60bea6cae0.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/48/48af4341f745163f945fa838eeabb062.png] соответственно, лежат на биссектрисе [image: http://reshuege.ru/formula/eb/eb0459bfce4185888ecf61fb07987581.png] угла [image: http://reshuege.ru/formula/c7/c758cb1c0849d51800af6d1b13f5ecaf.png] Окружность, вписанная в четырехугольник [image: http://reshuege.ru/formula/62/62998849b60e107f9c015888d7338525.png] является также окружностью, вписанной в треугольник [image: http://reshuege.ru/formula/48/48af4341f745163f945fa838eeabb062.png] и вневписанной окружностью треугольника [image: http://reshuege.ru/formula/c3/c35d74f509577c810b253b17d41bc769.png] Будем искать площадь четырехугольника [image: http://reshuege.ru/formula/62/62998849b60e107f9c015888d7338525.png] как разность площадей треугольников [image: http://reshuege.ru/formula/48/48af4341f745163f945fa838eeabb062.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/c3/c35d74f509577c810b253b17d41bc769.png]
 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=1619]
Четырехугольник [image: http://reshuege.ru/formula/cb/cb08ca4a7bb5f9683c19133a84872ca7.png] вписан в окружность, следовательно, [image: http://reshuege.ru/formula/5a/5a615926240c9fd7500045c961284eaa.png] но [image: http://reshuege.ru/formula/0d/0df34f34172425b47cf1ced92e5c309d.png] откуда [image: http://reshuege.ru/formula/e0/e0eef02edc51cc6a1070c1521a2df958.png] Так как треугольники [image: http://reshuege.ru/formula/e2/e2cc0cdaccb483cf829036ec7f5ec031.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/48/48af4341f745163f945fa838eeabb062.png] имеют еще общий угол [image: http://reshuege.ru/formula/b4/b4421aacfa3a14221bae9a369c8886f0.png] они подобны, причем коэффициент подобия равен отношению радиусов окружностей, вписанных в эти треугольники.
Далее имеем:
1) [image: http://reshuege.ru/formula/4b/4be5b7601dba2fd16e9d1a53b0f7fe78.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/01/015af2332b0ec2a08bed803ae95c50e1.png] где [image: http://reshuege.ru/formula/83/83878c91171338902e0fe0fb97a8c47a.png] — полупериметр треугольника [image: http://reshuege.ru/formula/53/534bee537f4100c506415e0609f68222.png] равный по свойству вневписанной окружности длине отрезка [image: http://reshuege.ru/formula/b0/b06aafd6df914ce73249cb1d11331846.png]
3) Из прямоугольного треугольника [image: http://reshuege.ru/formula/d2/d2d9f9e506f3c027e3135c78a87ea8ee.png] находим [image: http://reshuege.ru/formula/24/240a9b4e3a77dc7f75d7f8b6157d2f9e.png] откуда [image: http://reshuege.ru/formula/e1/e15705175467d78bd97db99b294d34c7.png]
Подставляя найденное значение [image: http://reshuege.ru/formula/6f/6f0bc0644971b0c08ec43e3e6227a166.png] в формулу [image: http://reshuege.ru/formula/de/de78d40f3b33f2ac2540273181370aff.png] окончательно получаем
 
[image: http://reshuege.ru/formula/2d/2d67b3c0590a6d9a5499572398033cae.png]
 
Второй случай.
Отличается от первого положением точки [image: http://reshuege.ru/formula/69/69691c7bdcc3ce6d5d8a1361f22d04ac.png] левее точек [image: http://reshuege.ru/formula/f6/f623e75af30e62bbd73d6df5b50bb7b5.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29.png]. В этом случае [image: http://reshuege.ru/formula/09/099269f12ba4712aee8078427e86e572.png] и в рассуждении они и треугольники [image: http://reshuege.ru/formula/e2/e2cc0cdaccb483cf829036ec7f5ec031.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/6f/6fb4f22992a0d164b77267fde5477248.png] должны быть поменяны местами. Таким образом, в этом случае
 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=10867]
 
[image: http://reshuege.ru/formula/ae/ae06b78cc053aa51e770fe9a76050bae.png]
Ответ: [image: http://reshuege.ru/formula/01/01d5a7f4e5c1da02579f7b750633e940.png] или [image: http://reshuege.ru/formula/a2/a21e2c2508822b7c1db8c5da0d450a78.png]
 Задание С5 
	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Обоснованно получен правильный ответ.
	3

	Получено верное выражение для суммы платежа, но допущена вычислительная ошибка, приведшая к неверному ответу.
	2

	Получено выражение для ежегодной выплаты, но уравнение не составлено ИЛИ верный ответ найден подбором.
	1

	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше.
	0

	Максимальный балл
	3



31 декабря 2013 года Сергей взял в банке 9 930 000 рублей в кредит под 10% годовых. Схема выплаты кредита следующая: 31 декабря каждого следующего года банк начисляет проценты на оставшуюся сумму долга (то есть увеличивает долг на 10%), затем Сергей переводит в банк определённую сумму ежегодного платежа. Какой должна быть сумма ежегодного платежа, чтобы Сергей выплатил долг тремя равными ежегодными платежами?

Решение
Пусть сумма кредита равна a, ежегодный платеж равен x рублей, а годовые составляют k %. Тогда 31 декабря каждого года оставшаяся сумма долга умножается на коэффициент m = 1 + 0,01k. После первой выплаты сумма долга составит: a1 = am − x. После второй выплаты сумма долга составит:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/94/94993e5ce1da7d1c4d053347c1afb6ca.png]
 
После третьей выплаты сумма оставшегося долга:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/67/670e71d03962169a6c545ac4cb384633.png]
 
По условию тремя выплатами Сергей должен погасить кредит полностью, поэтому [image: http://reshuege.ru/formula/75/75b1ca32ea7b327d3b8a7a10a8ccedec.png] откуда [image: http://reshuege.ru/formula/70/70d05a523f0ac54e63be026b8ff28545.png] При a = 9 930 000 и k = 10, получаем: m = 1,1 и
 
[image: http://reshuege.ru/formula/37/37cfa47be0270125e443e2d7b97e24de.png]
 
Ответ: 3 993 000 рублей.
 
Приведём другое решение.
 
Пусть [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9dd4e461268c8034f5c8564e155c67a6.png] — один из трёх разовых платежей. Тогда сумма долга после оплаты в первом году составит: [image: http://reshuege.ru/formula/be/be2bfcedad1df393cbc8891455a1f013.png]После внесения второго платежа сумма долга станет равной [image: http://reshuege.ru/formula/8b/8bc88270e4ca983491b3a6f64a9c2565.png] Сумма долга после третьего платежа: [image: http://reshuege.ru/formula/0c/0cb4a4bf84e0229bb00e130aeacde70a.png] Третьим платежом Сергей должен погасить долг, то есть долг станет равным нулю:
[image: http://reshuege.ru/formula/1c/1cb97c6621e9bec6a76e4b8c4aafabb5.png]
 
[image: http://reshuege.ru/formula/78/7896e9bb5ecdd307753d6672154acc15.png]
Задание С6 
	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Обоснованно получен правильный ответ.
	4

	Получен верный ответ. Решение в целом верное, но либо имеет пробелы (например, не описаны необходимые свойства функции), либо содержит вычислительные ошибки.
	3

	Верно рассмотрены все случаи раскрытия модулей. При составлении или решений условий на параметр допущены ошибки, в результате которых в ответе либо приобретены посторонние значения, либо часть верных значений потеряна.
	2

	Хотя бы в одном из случаев раскрытия модуля составлено верное условие на параметр либо построен верный эскиз графика функции в целом.
	1

	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше.
	0

	Максимальный балл
	4



Найдите все значения a, при каждом из которых функция [image: http://reshuege.ru/formula/4b/4b2e07042581074923073b0eac45fe76.png] имеет более двух точек экстремума.

Решение.
Раскроем модуль:
[image: http://reshuege.ru/formula/e2/e2194f4eae562c0c1f0693874f3cc9da.png]
 
График функции при [image: http://reshuege.ru/formula/fb/fb3074bc0c19891e66047764022a501d.png] представляет собой параболу с ветвями верх и вершиной с абсциссой [image: http://reshuege.ru/formula/f3/f37e32882c606521f8d0dd99fbce38be.png] При [image: http://reshuege.ru/formula/6f/6fa9895a9b889d7897a2c06e808650da.png] график представляет собой параболу с ветвями верх и вершиной с абсциссой [image: http://reshuege.ru/formula/d9/d9d1e6c3a49998deef7ad36a6e1bb0d9.png] Рассмотрим все возможные конфигурации при различных значениях [image: http://reshuege.ru/formula/35/357503986951b80e896b8616a418a4d6.png]
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=17430]
 
Из рисунка видно, что график имеет более двух точек экстремума при [image: http://reshuege.ru/formula/83/83cf8bb1274ccad2fc8f71e0a912f714.png]
Ответ: [image: http://reshuege.ru/formula/5d/5df513192a34d1be47e9aaee4ec5f423.png]
Задание С7 
	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Верно выполнены все пункты: а), б), в) (оценка), в) (пример) 4
	4

	Верно выполнены три пункта из четырех: а), б), в) (оценка), в) (пример)
	3

	Верно выполнены два пункта из четырёх: а), б), в) (оценка), в) (пример)
	2

	Верно выполнен один из пунктов: а), б), в) (оценка), в) (пример)
	1

	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше
	0

	Максимальный балл
	4



Каждое из чисел 1, -2, -3, 4, -5, 7, -8, 9 по одному записываю на 8 карточках. Карточки переворачивают и перемешивают. На их чистых сторонах заново пишут по одному каждое из чисел 1, -2, -3, 4, -5, 7, -8, 9. После этого числа на каждой карточке складывают, а полученные восемь сумм перемножают.
 
а) Может ли в результате получиться 0?
б) Может ли в результате получиться 1?
в) Какое наименьшее целое неотрицательное число может в результате получиться?

Решение.
а) Среди восьми данных чисел нет противоположных. Значит, сумма чисел на каждой карточке не равна 0. Поэтому всё произведение не может равняться нулю.
 
б) Среди восьми данных чисел пять нечётных. Значит, на какой-то карточке попадётся два нечётных числа, и их сумма чётная. Поэтому всё произведение чётно и не может равняться 1.
 
в) Среди восьми данных чисел пять нечётных. Значит, хотя бы на двух карточках с обеих сторон написаны нечётные числа, и сумма чисел на каждой из этих карточек чётная. Поэтому всё произведение делится на 4.
Наименьшее целое положительное число, делящееся на 4, это 4. Оно получается при следующем наборе пар чисел на карточках: (1; -2); (-2; 1); (-3; 4); (4; -3); (-5; 7); (7; -5); (-8; 9); (9; -8).
 
Ответ: а) нет; б) нет; в) 4.
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